
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3解答算数 ３年のまとめ／小数

①

②

（1）

①

②

①

②

③

④

③

ア

イ

ウ

（2）

（3）

8.5 E

2.3 E

0.4 L

7.8 E

4.2 E

2.5 E

8.3 E

0.1 E

2.9 Q

1.3 Q

32 Q

（1）①　0.1Qの 3こ分は 0.3Qなので，1Qとあ
わせて 1.3Qとなります。

（2）①　10F＝1Eで，1Fは 1Eを 10等分した
1つ分なので，0.1Eとなります。

（3）①，④　10Q＝1Lより，1Q＝0.1L

［かいせつ］



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3解答算数 ３年のまとめ／小数

ア

イ

ウ

エ

（3）

①

②

③

④

（1）

①

②

③

④

（2）

4.6

5.8

1.6

0.8

<

>

>

>

0.7

2.4

3.7

4.8

（1）③　0.1が 10こで 1になります。

［かいせつ］



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3解答算数 ３年のまとめ／小数

①

②

③

④

（1）

3.9

5

1.7

0.2

答
え式

答
え式

①

②

（3）
0.5＋0.4＝0.9 0.9 L

0.5－0.4＝0.1 0.1 L

（2）①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

0.3
＋ 3.4
───

3.7

2.7
＋ 3.1
───

5.8

4.0
＋ 2.3
───

6.3

3.8
－ 0.4
───

3.4

5.9
－ 2.3
───

3.6

4.1
－ 1.6
───

2.5



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3解答算数 ３年のまとめ／小数

①

②

（1）

①

①

②

③

④

②

ア

イ

ウ

（2）

（3）

3.4 E

1.2 L

26 Q

5.3 E

3.5 E

0.9 E

4.8 E

2.7 Q

1.2 Q

5.6 E

（1）①　0.1Qの 2こ分は 0.2Qなので，1Qとあ
わせて 1.2Qとなります。

②　0.1Qの 7こ分は 0.7Qなので，2Qとあ
わせて 2.7Qとなります。

（2）①　10F＝１Eで，1Fは 1Eを 10等分した
1つ分なので，0.1Eとなります。

（3）①，②　10Q＝1Lより，1Q＝0.1L

［かいせつ］



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3解答算数 ３年のまとめ／小数

ア

イ

ウ

（3）

①

②

③

④

（1）

①

②

③

④

（2）

5.2

4.6

0.9

1.8

<

>

>

>

0.5

1.8

3.2



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3解答算数 ３年のまとめ／小数 ／14

①

②

③

④

（1）

4

5.8

0.9

1.5

答
え式

答
え式

①

②

（3）
0.8＋0.6＝1.4 1.4 L

0.8－0.6＝0.2 0.2 L

（2）①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

0.4
＋ 0.5
───

0.9

0.6
＋ 0.7
───

1.3

0.7
－ 0.5
───

0.2

1.3
－ 0.3
───

1.0

0.2
＋ 0.9
───

1.1

2.4
－ 0.7
───

1.7



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ３年のまとめ／小数

①

②

（1）

①

②

③

④

（3）
4.5

0.7

4.4

4.2 M

46 Q

①

②

（2）

5.3

2.9

3.3

⑤

⑥

3.8

6.2

（4）

式

答
え

1.4＋1.8＝3.2

3.2 L



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ３年のまとめ／小数

①

②

（1）

①

②
（2）

③

④

①

②
（4）

③

④

（3）

160 E

3.4 M
（1）①，②　100E＝1Mより，10E＝0.1M

（3）8Q＝0.8L 1.5-0.8＝0.7

または，1.5L＝15Q 15-8＝7　 7Q＝0.7L

［かいせつ］

0.4→1.4→14

0→0.1→1.2

0.5→0.8→1

1.9→2.1

0.7

4.8

6.3

3.6

4.1

L



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ３年のまとめ／小数

①

②（1）

①

②
（2）

③

④

（3）

4こ

7こ

1　…

0.1…

③

3.8 L

0.8

0.7

9

3.8

（3）0.6＋0.8＝1.4（L）

［かいせつ］

2.1→1.6→0.9

1.4 L



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ３年のまとめ／小数

①

（1）

①

②

（2）

③

0.7 M

② 6.3 B

③ 5.8 L

25.4

9.9

5.2
（2）①　1.2－0.5＝0.7（M）

②　4.8＋1.5＝6.3（B）

③　9.4－3.6＝5.8（L）

［かいせつ］



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ３年のまとめ／小数

①

（1）

①

②

（2）

③

1.7 M

② 7.2 B

③ 5.8 L

31.7

8.9

6.2
（2）①　2.1－0.4＝1.7（M）

②　5.5＋1.7＝7.2（B）

③　8.5－2.7＝5.8（L）

［かいせつ］




